
「インタラクティブ」機能について
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本マニュアルは動画で公開中です。動画視聴時は下記のように操作可能です。

PDF版もリンクは有効です。
目次ボタンや各項目をクリックし、該当スライドへ遷移できます。！

＜動画で見る

動画で見る

・・・・・・

動画視聴中、URLの末尾「#slide〇」の
数字部分を書き換え「Enter」すると、
指定スライドへ遷移することができます

音声のON OFF、音量調整 ナレーション速度の調整

目次に戻れます

https://view.pip-maker.com/v/rtgnlmakr5


機能の概要とメリット

機能の概要とメリット

設定の手順

設定の手順

さまざまな活用方法

さまざまな活用方法

リンクが動かない時は・・・

リンクが動かない時は・・・

「インタラクティブ」機能について

お問い合せ

お問い合せ



機能の概要とメリット

クリックひとつで自由に移動できる！

見たい項目を

直接見に行ける！

できること
 ハイパーリンク機能で目次やボタンを作成

 クリックでリンク先に遷移（スライド内・外部リンク等）

目次

目次
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設定の手順

STEP

PIP-Makerにアップロードするパワーポイントに、ハイパーリンクを設定する。

PIP-Makerにアップロードする

パワーポイントに、

ハイパーリンクを設定する。

６ページ

６ページ

STEP

PIP-Makerにアップロード後、該当のスライドを「一時停止」に変更する。

PIP-Makerにアップロード後、

該当のスライドを

「一時停止」に変更する。

13ページ

13ページ
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Step1. ハイパーリンクを設定する

リンク先を確認する

外部リンク(HP上の別のサイト)を指定する

外部リンク(HP上の別のサイト)を指定するＡ

動画内の内部リンク(他スライド)を指定する

動画内の内部リンク(他スライド)を指定するＢ

1
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Step1. ハイパーリンクを設定する

外部リンク(HP上の別のサイト)を指定するＡ

２ ハイパーリンクを設定するための図形・文字を作成する
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Step1. ハイパーリンクを設定する

外部リンク(HP上の別のサイト)を指定するＡ

３ 図形・文字を右クリック、「ハイパーリンク」を開く
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Step1. ハイパーリンクを設定する

個人フォルダ等、アクセスすることの

できないリンク先を指定した場合、

リンクは無効化されます

注意事項

!

外部リンク(HP上の別のサイト)を指定するＡ

「アドレス」に外部リンク入力、「OK」を押す４

Step2.　PIP-Makerで「一時停止」に変更する

Step2. PIP-Makerで「一時停止」に変更する
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Step1. ハイパーリンクを設定する

２ ハイパーリンクを設定するための図形・文字を作成する

動画内の内部リンク(他スライド)を指定するＢ
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Step1. ハイパーリンクを設定する

３ 図形・文字を右クリック、「ハイパーリンク」を開く

動画内の内部リンク(他スライド)を指定するＢ
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Step1. ハイパーリンクを設定する

「ドキュメント内の場所」を指定、「OK」を押す3

動画内の内部リンク(他スライド)を指定するＢ
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Step2. PIP-Makerで「一時停止」に変更する

PIP-Makerにパワーポイントを取り込んで動画化する

設定でスライド終了時の動作を「一時停止」に変更

設定するスライドが 少ない 時におすすめです 設定するスライドが 多い 時におすすめです

4

各スライドの設定から1枚ずつ変更

各スライドの設定から1枚ずつ変更Ｃ

スライド一覧から一括で変更

スライド一覧から一括で変更Ｄ
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Step2. PIP-Makerで「一時停止」に変更する

該当スライドをクリック

「スライド編集」を開く

「設定」タブの[スライド終了時の動作]にて

 一時停止をクリックする
5 6

各スライドの設定から1枚ずつ変更Ｃ
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Step2. PIP-Makerで「一時停止」に変更する

画面左下「鉛筆マーク」から

[スライド終了動作の一括変更]を選択

スライドを選択して右下のプルダウンから

「一時停止」をクリックし[変更]ボタンを押下
5 6

右下プルダウンメニューから

一時停止を選択する

※ 現在の設定は各スライドの右下に表示されます

スライド一覧から一括で変更Ｄ

スライドは複数選択可能。

左下の「全選択」ボタンで

全てのスライドを選択可能。

!
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さまざまな活用方法

任意の項目を視聴できるように、「目次」のスライドと「戻る」ボタンを設置する

「目次」から 各スライド へ

「戻る」から 目次 へ
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サンプル動画はこちら

サンプル動画はこちら 

目次

目次

https://view.pip-maker.com/v/1u9z082m7h


さまざまな活用方法

出題スライドと回答・解説スライドを用意しそれぞれにハイパーリンクを設定する

次の設問へ

出題スライドへ戻す
17

サンプル動画はこちら

サンプル動画はこちら 

目次

目次

https://view.pip-maker.com/v/exjocz3211


さまざまな活用方法
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ログ分析を行い、視聴者の傾向を確認できる

動画編集一覧から視聴ログ分析画面を開き、レポートが作成できます

目次

目次



さまざまな活用方法
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各ハイパーリンクへの遷移内容を集計できる

各スライド毎に設定されたリンクへ遷移した人数を把握できます

目次

目次



さまざまな活用方法
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「テストの正答率を見る」

さらに詳細の設定を行う事で

試験結果を表示できます。

各設問の配点や合格点を

設定すると詳細が把握できます。

ログ分析機能の使い方

目次

目次

https://info.pip-maker.com/manual/pdf/PIP-Maker_report.pdf


リンクが動かない時は・・・・・
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ハイパーリンクが設定されたパワーポイントをアップロードすると自動的に取り込まれます

下記の様なリンクは無効になりますのでご注意下さい

SmartArtを利用したオブジェクト 表の中の文字にリンクを設定

対策

・リンクが動かない

①表の中の文字にリンクを設定

②スライドマスターにリンクを設定

③他のパワーポイントからコピペした

④リンクURL文字列が長すぎる

リンクを設定した透明オブジェクト

塗りつぶしや枠線が「なし」の
透明な図形にリンクを設定し、
該当箇所に重ねる。

※クリックできる範囲を
広げたい時にも効果的です。

目次

目次



リンクが動かない時は・・・・・2

22

ハイパーリンクが設定されたパワーポイントをアップロードすると自動的に取り込まれます

下記の様なリンクは無効になりますのでご注意下さい

スライドマスターにリンクを設定 他のパワーポイントからコピペした

他のファイルからリンク付きの
スライドを一部だけコピペした場合
正常に動作しないことがあります。

その際は一度リンクを削除し
設定しなおしてください。

対策

目次

目次



PIP-Makerお問い合わせ窓口

お問い合せ

お困りの際は、お気軽にサポートまでご連絡下さい

「より効果的に活用するには？」など

なんでもご相談ください！

お問い合せフォーム（24時間受付）

お問い合せフォーム（24時間受付）

株式会社4COLORS CS部

045-548-4018

営業時間 平日 10:00～19:00

（年末年始、GW、夏季休暇を除く） 

：

（受付時間 平日10:00～18:00）

※ご返信は営業時間内に順次対応いたします。

目次

目次

https://www.4colors.jp/
https://info.pip-maker.com/contact/
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